Nguyễn Thị Bích Liên – THCS Quang Trung – Quận Ngô Quyền
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Ta có 
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Nếu A – 1 
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 0 thì PT(*) luôn là PT bậc hai với ẩn x

      x tồn tại khi phương trình (*) có nghiệm.
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So sánh (1) và (2) thì 1 không phải là giá trị nhỏ nhất của biểu thức A mà: 

 
[image: image11.wmf]Û

2012

MinA = x = 2013.

2013


_1458915315.unknown

_1550388788.unknown

_1550389070.unknown

_1458915915.unknown

_1550388696.unknown

_1458915472.unknown

_1458915779.unknown

_1431699964.unknown

_1431700135.unknown

_1371020061.unknown

